



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 30 Απριλίου 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.07/ 28-04-2015 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τις συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	64	Εγκρίνεται ομόφωνα η δικαιολόγηση της απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τις συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .
2.	Συζήτηση, ενημέρωση για την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου κατάθεσης των διαθεσίμων της Περιφέρειας στην Τράπεζα της Ελλάδος, καθώς και την υιοθέτηση της συμφωνηθείσας κοινής θέσης των Περιφερειαρχών με τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας, για το μεταβατικό χαρακτήρα αυτής.	65	Κατά πλειοψηφία α) Υιοθετεί τη συμφωνηθείσα κοινή θέση των Περιφερειαρχών με τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας, για το μεταβατικό χαρακτήρα, της από 20/4/2015 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγουσα ρύθμιση για τη μεταφορά ταμειακών διαθεσίμων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης προς επένδυση στην Τράπεζα της Ελλάδος» η οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Τεύχος Α' /41/20.4.2015. β) Εγκρίνει το άνοιγμα νέων λογαριασμών ταμειακής διαχείρισης στην ΤτΕ σύμφωνα με την από 20/4/2015 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγουσα ρύθμιση για τη μεταφορά ταμειακών διαθεσίμων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης προς επένδυση στην Τράπεζα της Ελλάδος». γ) Εξουσιοδοτεί για την υπογραφή όλων των επιταγών και των εντολών μεταφοράς από τους νέους λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης στην ΤτΕ, τους παρακάτω υπαλλήλους:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ (έδρα)

α) Ο ΑΡΜΕΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΙΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης της Δ/νσης Οικονομικού της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την **ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ**, Προϊσταμένη του Τμήματος Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/νσης Οικονομικού της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας, να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ.

β) Ο ΕΞΑΡΧΟΥ ΤΡΥΦΩΝ, Προϊστάμενος της Δ/νσης Οικονομικού της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από τον **ΓΕΜΕΝΕΤΖΗ ΣΟΦΟΚΛΗ**, Προϊστάμενο του Τμήματος Μισθοδοσίας της Δ/νσης Οικονομικού της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας, να υπογράφουν να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00)€.

Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ

α) Ο ΠΑΡΔΑΛΙΔΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ, Προϊστάμενος της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Δράμας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από τον **ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗ ΘΕΟΛΟΓΟ**, Προϊστάμενο του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ.

β) Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΣΕΒΑΣΤΗ**, υπάλληλο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00)€.

Π.Ε. ΈΒΡΟΥ

α) Η ΓΚΟΥΤΖΕΡΗ ΣΙΔΕΡΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από την **ΚΩΣΤΟΥΔΗ ΒΑΓΙΑ**, υπάλληλο του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Έβρου, να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ.

β) Ο ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Προϊστάμενος του

Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε Έβρου, και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την **ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ**, υπάλληλο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε. Έβρου να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00)€.

Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ

β) Ο ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε Καβάλας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την **ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ**, υπάλληλο του τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/νσης, Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε Καβάλας, να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ.

α) Ο ΓΟΥΔΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Προϊστάμενος της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. Καβάλας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, από την **ΝΑΛΜΠΑΝΤΙΔΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ**, Προϊσταμένη του τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε Καβάλας να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00)€.

Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ

α) Η ΧΑΤΖΗΧΑΡΙΤΩΝΟΣ ΕΛΕΝΗ, Προϊσταμένη του τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Ξάνθης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από την **ΓΚΙΝΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ**, υπάλληλο του τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Ξάνθης, να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ.

β) Η ΔΕΡΜΕΝΟΥΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Προϊσταμένη της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από την **ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ**, Προϊστάμενη του τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, να υπογράφουν όλες τις επιταγές και τις εντολές μεταφοράς από τους συγκεκριμένους λογαριασμούς στην ΤτΕ άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00)€.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ